Zasadni problém klimatologu - ignorovani
prirodnich emisi CO2
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Prirodni emise CO2 jsou asi 22 x vétsi nez lidské fosilni a presto je mnoho klimatologl
nezahrnuje do celkové bilance uhlikového cyklu. Presnéji receno tito experti predpokladaji, ze
priroda své emise absorbuje beze zbytku, k tomu spotrebuje jesté asi polovinu fosilnich emisi, takze
druhé polovina v ovzdusi zustava.

Je to znazornéno na nasledujicim obr., avSak odporuje to fyzikalni realité, protoze priroda, tedy
fotosyntéza, srazky a zvétravani hornin, nerozliSuje mezi fosilnimi a ostatnimi emisemi CO2, protoze
jejich molekuly jsou identické.
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Na tomto ignorovani podstatnych skutecnosti je vSak zalozena cela ideologie uhlikové neutrality,
New Green Deal, i Fit for 55.

Uhlikovy cyklus si ovSem mizeme snadno vymodelovat :

Z lepenky nastrihdme 770 ¢tverecku, které budou predstavovat 440 + 330 Gt CO2 prirodnich emisi a
vlozime je do nadoby, ktera bude simulovat zemskou atmosféru.

K tomu pridame 41 ¢tvereckl Cerné oznacenych, to budou fosilni emise vCetné odlesnéni (35 + 6 Gt).
Obsah nadoby potom radné promichame a ndhodné z nich vybereme 19 ks, které budou znamenat 19
Gt CO2 , které kazdy rok zlstavaji v ovzdusi, protoze obsah CO2 narusta.

Pokus nékolikrat zopakujeme a zjistime, Ze vétSinou bude z téch 19 pouze 1 oznacen4, tedy fosilni,
coz jsou 2,4 % z 41 a nikoli polovina, jak ndm tvrdi renomovani védci z IPCC, Akademie véd CR atp.

Timto zpusobem také muzeme modelovat opravdu ,védeckou” metodu téchto védcu:

Do nadoby vlozime pouze 41 oznacCenych ¢tverecku a z nich opét vybereme 19 ks. VSechny budou
samoziejmé oznacené a tim bude dokazano, co oni tvrdi : , polovina ¢lovékem vyprodukovaného
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CO2 zlstava v atmosfére...”. Protoze 19 je témér polovina ze 41.

Tato metoda ale neni tak slabomyslna, jak by se nékdo snad mohl domnivat, ale genidlni,
protoze s jeji pomoci se vydélavaji desitky miliard dolart roéné, na emisnich povolenkach, uhlikové
dani, dotacich, védeckych pracich a vyzkumech na téma klimatickych zmén, atp.

Jesté si miizeme vymodelovat, co by se stalo, kdyby nezesilela jen EU, USA, UK a Kanada, ale cely
svét, coz je sice velmi nepravdépodobné, ale ve védecké literature se s tim docela vazné pocita. .

Potom by se fosilni emise snizily na 20 Gt, zatimco prirodni by zlstaly stejné, protoze priroda nema
diavod ménit své zakony kvuli néjakym Silencum.

Ale celkové emise by se snizily na 770 + 20 = 790 Gt, tedy o 2,6 %. A kdyz rostlindm snizime
mnozstvi jejich potravy, ony imérné tomu snizi svou spotfebu, takze narust CO2 v ovzdusi uz by
potom nebyl 19 ale jen 18,5 Gt. Z nadoby bychom potom nevytahovali 19 ale jen 18,5 ks. Vysledek by
tedy byl prakticky stejny jako v prvnim pokusu, jen podil fosilnich emisi na nartstu CO2 v ovzdusi by
byl jeSté mensi nez je dnes.

Z cehoz vyplyva, ze témto lidem nejde o néjakou zachranu klimatu, ale o jejich osobni
prospéch, ktery je kryty zminénou ideologii. A kvuli tomu jsou ochotni ekonomicky zruinovat
celou EU, zvlasté vsak nejchudsi vrstvy obyvatel, protoze ty to pociti nejvic. Proto je nutno zacit proti
nim tvrdé bojovat, a necekat, ze je presvédc¢ime. Oni maji miliardy, za které si koupi i média,
univerzity, védecké tymy i politiky, kteri jim jejich zdméry schvali.
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